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        Số:   / KHCM-THCSĐM                                          Đăk Mâm,  ngày    tháng    năm 2018
KẾ HOẠCH CHUYÊN MÔN

Năm học: 2018–2019
Căn cứ HD số 20/PGDĐT ngày 25 tháng 9 năm 2018 của phòng Giáo dục và Đào tạo Krông Nô v/v hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục cấp THCS năm học 2018-2019;
Căn cứ Nghị quyết hội nghị CNVC- NLĐ năm học 2018 – 2019 của trường THCS TT Đăk Mâm.
Căn cứ tình hình thực tế, nay chuyên môn trường THCS TT Đăk Mâm xây dựng  Kế hoạch chuyên môn năm học 2018 - 2019 với những nội dung sau:

A.  ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH CHUNG.

I.  Thuận lợi: 

Nhà trường luôn nhận được sự quan tâm, chỉ đạo sâu sát kịp thời của phòng Giáo Dục Krông Nô, sự quan tâm giúp đỡ của chính quyền địa phương; sự hỗ trợ tích cực cả về vật chất – tinh thần của nhiều phụ huynh và Ban đại diện CMHS.

Đội ngũ GV nhà trường tương đối đủ về số lượng, hầu hết  được đào tạo đạt chuẩn và trên chuẩn về trình độ chuyên môn, có tay nghề vững vàng, đa số tích cực tự giác trong công tác.

HS phần lớn chăm, ngoan, có ý thức xây dựng nề nếp, tuân thủ nội quy nhà trường. 

Cơ sở vật chất trường học kiên cố, thiết bị phục vụ cho dạy và học tương đối đầy đủ, cơ bản  đáp ứng được yêu cầu giảng dạy theo hướng đổi mới phương pháp, nâng cao chất lượng dạy và học.

Ý thức của học sinh về việc giữ gìn môi trường học đường xanh, sạch, đẹp ngày càng cao. Tích cực tham gia bảo vệ và tạo cảnh quan trường học.

Hệ thống CNTT trong nhà trường được trang bị tương đối đầy đủ, đảm bảo hỗ trợ tốt công tác quản lý, dạy và học của giáo viên và học sinh.

II.  Khó khăn: 

Một bộ phận học sinh chưa chăm ngoan, chưa chịu khó trong việc tu dưỡng rèn luyện, khả năng thích nghi với môi trường học tập chậm.

Vẫn còn nhiều hộ gia đình chưa quan tâm trong việc giáo dục con cái, chưa đầu tư hỗ trợ mua sắm đồ dùng, dụng cụ học tập và sách tham khảo cho các em, để các em nghỉ học, bỏ học nửa chừng.

Một số học sinh ở xa trường, 10km và trên 10km nên phần nào ảnh hưởng đến sự phối hợp giữa gia đình và nhà trường, điều này ảnh hưởng không nhỏ đến việc giáo dục học sinh cả về học lực và hạnh kiểm, cũng như một số hoạt động khác của nhà trường.

Đội ngũ giáo viên tay nghề chưa thật đồng đều, cơ cấu giữa các bộ môn chưa cân đối; việc ứng dụng CNTT vào giảng dạy còn hạn chế làm ảnh hưởng đến chất lượng chung trong nhà trường.
Nhiều giáo viên con còn nhỏ, nhà xa nên không thuận tiện trong công tác tổ chức các hoạt động giáo dục và một số hoạt động khác của trường.

B/  MỤC  TIÊU VÀ NHIỆM VỤ
I.  Cơ cấu tổ chức của nhà trường: 

       1. Cán bộ - giáo viên – nhân viên: 

Tổng số CB- GV –NV hiện có
: 50(36 nữ.)
  Trong đó: 
BGH 
: 03.


GV
: 44 

                        NV
: 06 nữ.
 TPT
: 01
Tổ chuyên môn: 

+ Tổ  Toán- Tin
: 07/03 nữ.
+ Tổ Văn
: 06 nữ.

+ Tổ KHTN
: 09 nữ.

+ Tổ Anh
: 04 nữ.

+ Tổ KHXH:
: 05/04 nữ.
+ Tổ Năng Khiếu:
: 06/02 nữ.

     
2. Cơ sở vật chất:


· Tổng số phòng
: 28 trong đó

+ Phòng học
: 22 


+ Phòng học bộ môn
: 07 

+ Phòng làm việc
: 07 

+ Phòng thư viện
: 01 

+ Phòng HĐ giáo viên
: 01

+ Phòng làm kho
: 01


+ Phòng Máy vi tính 
: 01
+ Bàn ghế, bảng và các thiết bị phục vụ việc dạy học  và quản lý tương đối đầy đủ, cơ bản đáp ứng được yêu cầu dạy và học trong nhà trường.

II. NHIỆM VỤ CỤ THỂ:

1. Công tác giáo dục tư tưởng, đạo đức :

* Đối với giáo viên:

Mọi thành viên luôn có ý thức trách nhiệm cao trong công việc được giao.Có tư cách tác phong mẫu mực, thể hiện là tấm gương sáng cho học sinh noi theo, góp phần giáo dục hành vi đạo đức, tư tưởng lối sống cho học sinh.

Xây dựng mối đoàn kết nhất trí  và giúp đỡ lẫn nhau hoàn thành nhiệm vụ chung được nhà trường giao phó.

* Đối với học sinh:

Giáo dục học sinh hành vi, nếp sống, cách cư xử, tuân theo luật pháp, tuân theo nội quy của trường, của lớp.

Xây dựng cho học sinh thái độ, động cơ học tập đúng đắn, chăm chỉ, chuyên cần.

Giáo dục học sinh truyền thống dân tộc, lòng nhân ái, đoàn kết và giúp đỡ lẫn nhau. Xây dựng các lớp tiên tiến ,chi đội mạnh để giáo dục tư tưởng, ý thức rèn luyện đạo đức cho đội viên.
Ngăn chặn kịp thời  không để cho tệ nạn xã hội xâm nhập vào nhà trường, đặc biệt là tệ nạn ma tuý.

*Biện pháp thực hiện:
Tổ chức cho học sinh học tập nhiệm vụ của học sinh THCS, nội quy nhà trường ngay từ đầu năm học.

Chú trọng công tác Đội trong nhà trường. Từng bước nâng cao chất lượng sinh hoạt Đội. Chấn chỉnh hoạt động Quản sinh và  hoạt động đội sao đỏ

GVCN lớp kết hợp chặt chẽ với tổ chức Đội để thống nhất biện pháp giáo dục học sinh. GVCN có sự liên hệ mật thiết với ban đại diện  Hội cha mẹ học sinh, với phụ huynh để kết hợp giáo dục học sinh., 

Sơ kết công tác  hàng tuần, nêu gương các điển hình tốt, phê bình các hiện tượng chưa tốt của các cá nhân và tập thể . Tuyên dương, phát thưởng cho các tập thể và cá nhân có thành tích tốt trong học tập và rèn luyện đạo đức.

Mỗi GV phải xem nhiệm vụ giáo dục đạo đức là một nhiệm vụ quan trọng song song với nhiệm vụ giảng dạy văn hoá để có biện pháp thiết thực trong giờ học chính khoá để giáo dục HS.
2. Sinh hoạt tổ chuyên môn:

Tiếp tục đầu tư nâng cao chất lượng hoạt động của các tổ chuyên môn, các tổ chuyên môn lập kế hoạch năm, tháng, tuần. Nội dung sinh hoạt chuyên môn phải được xây dựng cụ thể (kế hoạch chuyên môn phải tương ứng với kế hoạch chung của nhà trường); định hướng trước các nội dung sinh hoạt sắp tới để giáo viên có thời gian chuẩn bị, có thể thảo luận tích cực, hiệu quả và đưa ra được những giải pháp đáp ứng yêu cầu của việc dạy và học hiện nay; ưu tiên tập trung vào việc giải quyết các nội dung phục vụ cho việc dạy và học tại lớp qua từng tiết dạy, đồng thời lồng ghép công tác giáo dục đạo đức học sinh.

Chú trọng tổ chức các hoạt động ngoại khóa hỗ trợ chuyên môn nhằm kích thích hứng thú học tập của học sinh; ôn tập kiến thức trước các kỳ kiểm tra dưới nhiều hình thức .
Tăng cường thực hiện sinh hoạt chuyên môn qua mạng qua địa chỉ http://truonghocketnoi.edu.vn, khai thác có hiệu quả diễn đàn này để tăng cường học hỏi, trao đổi kinh nghiệm với các đồng nghiệp trên toàn quốc.
Tiếp tục thực hiện có hiệu quả việc ứng dụng công nghệ thông tin vào giảng dạy, vào quản lý chuyên môn của tổ.

3. Đổi mới dạy học và đổi mới kiểm tra, đánh giá:

Tổ chức dạy học dựa trên chuẩn kiến thức, kỹ năng của Chương trình giáo dục phổ thông cấp THCS. Thiết kế bài giảng khoa học, hợp lý, đảm bảo đáp ứng các kiến thức, kỹ năng cần đạt theo chuẩn, tránh nặng nề quá tải; bồi dưỡng năng lực độc lập suy nghĩ, vận dụng sáng tạo kiến thức đã học, tránh thiên về ghi nhớ máy móc không nắm vững bản chất. Toàn trường tập trung quyết liệt tiếp tục chỉ đạo và thực hiện đổi mới hình thức tổ chức dạy học theo tinh thần công văn số 112 của SGD ĐT
Chú trọng việc ứng dụng công nghệ thông tin với các phần mềm hỗ trợ để nâng cao hiệu quả giờ dạy.

Phối hợp có hiệu quả các hình thức kiểm tra: vấn đáp, thực hành, tự luận, trắc nghiệm khách quan; Đề ra phải đáp ứng đúng chuẩn kiến thức kỹ năng quy định và phân loại được học sinh và theo tinh thần tập huấn đổi mới công tác KT-ĐG đầu naaawm học 2018 – 2019.
Đối với các môn học thiên về năng khiếu như: Nhạc, Mỹ thuật, Thể dục các tổ cần đặc biệt lưu ý chỉ đạo giáo viên thực hiện đúng tinh thần chuẩn kiến thức, kỹ năng của Bộ GD&ĐT trong việc kiểm tra, đánh giá để tránh trường hợp giáo viên dạy không đúng theo yêu cầu và ra đề kiểm tra thì quá cao làm lệch lạc kết quả đánh giá chung đối với học sinh.
Giáo viên  ra đề phải chịu trách nhiệm với đề mình ra, phải đảm bảo chính xác về kiến thức, nội dung phù hợp có sự phân hóa , đúng ma trận thống nhất, đúng hình thức theo qui định.
4. Thực hiện chuyên đề.
Mỗi tổ chuyên môn xây dựng  02 chuyên đề trong năm học theo quy định, hồ sơ thống nhất như năm học 2017 - 2018.

5. Phụ đạo học sinh yếu kém: 
Ban giám hiệu dựa vào kết quả báo cáo và lập danh sách của GVBM để lập kế hoạch phụ đạo học sinh yếu kém, nhất là đối với lớp 9 để kịp thời và chủ động trong việc thực hiện kế hoạch giáo dục, đảm bảo từng bước nâng cao chất lượng giáo dục của đơn vị; xem đây là hoạt động thường xuyên của nhà trường.
Giáo viên được phân công phụ đạo học sinh cần xây dựng bài soạn đầy đủ,  nội dung kiến thức phù hợp với từng đối tượng học sinh. Các chủ đề phụ đạo cần thống nhất theo bộ môn, đảm bảo yêu cầu và phù hợp với nhận thức của học sinh. Đối với bộ môn tiếng Anh, cần thống nhất chọn và tăng cường thêm các kỹ năng nghe, nói, đọc, viết vào các tiết dạy.
Trong quá trình dạy học giáo viên bộ môn phải ký sổ đầu bài, điểm danh từng tiết, thông báo thường xuyên về tình hình phấn đấu, học tập, việc chấp hành nội quy trường lớp của học sinh cho GVCN để có biện pháp giáo dục, duy trì sĩ số học phụ đạo.

Học sinh tham gia đầy đủ các buổi ôn tập phụ đạo, tích cực học tập.

6. Thi chọn học sinh giỏi các cấp:

Nhằm bồi dưỡng, nâng cao kiến thức cho học sinh giỏi, phát huy tinh thần sáng tạo, tự học, tự rèn luyện của học sinh. Tuyển chọn được đội tuyển học sinh giỏi có chất lượng tham gia kỳ thi học sinh giỏi cấp huyện .

Dựa trên cơ sở kết quả học tập của học sinh năm học 2017-2018,  những học sinh đã được bồi dưỡng năm học 2017-2018  và quá trình giảng dạy từ đầu năm 2018-2019, các giáo viên bộ môn lập danh sách học sinh tham gia đội tuyển và phân công giáo viên bồi dưỡng để tiến hành tuyển chọn và thành lập đội tuyển.

Điều kiện vào đội tuyển: Có học lực khá, giỏi, hạnh kiểm  tốt.

Nộp danh sách học sinh tham gia ôn tập học sinh giỏi trước ngày 15/09/2018.

Tuyên truyền, vận động học sinh tham gia các sân chơi như: Giải Toán, Lý, Olympic Tiếng Anh trên trên mạng, …
7. Giáo dục ngoài giờ lên lớp, 

Nhằm củng cố, mở rộng và khắc sâu kiến thức về các môn học, đồng thời giúp giáo dục và rèn kĩ năng sống cho học sinh phù hợp lứa tuổi thích ứng với quá trình học tập và sinh hoạt hằng ngày của các em, tạo điều kiện để các em có cơ hội phát triển toàn diện về Văn – Thể - Mĩ, giao lưu học hỏi lẫn nhau về những kiến thức đã học, những kĩ năng sống giúp các em có những buổi thư giãn đầy ý nghĩa, tạo những động lực giúp các em học tập tốt hơn. 

Thực hiện nghiêm túc chương trình môn Ngoài giờ lên lớp cho các khối 6,7,8,9 theo chương trình của Bộ GD & ĐT . Thời lượng: 2tiết/ tháng, thời gian học dựa vào kế hoạch tháng của nhà trường.
8. Giáo dục hướng nghiệp trong nhà trường. 
Nhằm giúp học sinh hiểu được ý nghĩa, tầm quan trọng của việc chọn nghề. Học sinh nắm được  một số định hướng cơ bản về phát triển kinh tế - xã hội của đất nước và địa phương. Tìm hiểu một số thông tin về nghề ở địa phương. Thông qua đó học sinh hiểu hơn về năng lực bản thân và truyền thống nghề nghiệp của gia đình.

Nhà trường đóng vai trò chủ đạo nhằm hướng dẫn và chuẩn bị cho học sinh cả về tâm thế và kỹ năng để các em có thể sãn sàng đi vào lao động hoặc tự tạo việc làm ở các ngành nghề mà xã hội cần phát triển, đồng thời phù hợp với hứng thú, năng lực cá nhân cũng như hoàn cảnh gia đình.

Giúp các em tự đánh giá bản thân và biết lựa chọn nghề một cách có ý thức, góp phần vào việc phân luồng học sinh sau bậc học THCS

Tổ chức dạy nghề phổ thông cho học sinh khối 8, 9.
9.  Bồi dưỡng thường xuyên:

Thực hiện nghiêm túc Kế hoạch Bồi dưỡng nghiệp vụ chuyên môn và bồi dưỡng thường xuyên cán bộ quản lý giáo dục và giáo viên trong năm học 2018-2019. Nhằm nâng cao năng lực thực hiện nhiệm vụ năm học cho cán bộ quản lý và giáo viên tại đơn vị, đồng thời duy trì và tiếp tục phát huy kết quả các nội dung bồi dưỡng đã được thực hiện trong các năm học qua.
Trong nội dung 3 nhà trương thống nhất chọn bắt buộc Module 7 và 8 còn 2 module còn lại GV tự chonhj nhưng nếu là GVCN thì 2 module còn lại phải có một module có nội dung về công tác chủ nhiệm
10. Tổ chức tham gia hội thi giáo viên dạy giỏi cấp Huyện: Thời gian PGD tổ chức: Cuối tháng 10 và đầu Tháng 11/2018.

Nhà trường cử giáo viên tham gia nhằm tăng cường, củng cố chất lượng đội ngũ và xây dựng mạng lưới giáo viên  giỏi chuyên môn nghiệp vụ của nhà  trường; tạo điều kiện để giáo viên thể hiện năng lực, học tập trao đổi kinh nghiệm về giảng dạy, tổ chức lớp học, khai thác sử dụng sáng tạo, hiệu quả phương tiện đồ dùng dạy học;

Góp phần triển khai các phong trào thi đua. Tiếp tục thực hiện đổi mới phương pháp dạy học. Tổ chức dạy học theo hướng phát triển các hoạt động, phát huy tính tích cực, sáng tạo, tự tin của học sinh. Kết hợp hài hoà các hình thức tổ chức và các phương pháp dạy học, ứng dụng công nghệ thông tin trong đó tổ chức hình thức dạy học theo tinh thần công văn 122 để giờ học nhẹ nhàng, có chất lượng và hiệu quả cao.

 Hội thi là một trong những hoạt động thiết thực để chào mừng “Ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11”.
III. CÁC CHỈ TIÊU PHẤN ĐẤU

1.  Đối với giáo viên phấn đấu.

+ Lao động tiên tiến: 70 % trở lên
+ Chiến sĩ thi đua cấp các cấp: Đạt đủ theo tỷ lệ.
+ GVDG cấp huyện đạt 100% giáo viên tham gia.
2. Đối với học sinh.

+ Học sinh giỏi cấp huyện về văn hóa: 70 giải. 

+ Học sinh giỏi cấp huyện về TD: 60 giải.
+ Học sinh giỏi cấp Tỉnh về văn hóa: 15 giải(cả thi trên mạng). 

+ Học sinh giỏi cấp Tỉnh về TD: 25 huy chương.

+ Học sinh giỏi cấp Quốc gia: 02 giải(cả thi trên mạng)..
*Chỉ tiêu toàn trường về học lực và hạnh kiểm năm học 2018-2019.
· Về học lực
+ Giỏi toàn diện: 15% trở lên.
+Loại Khá: 35% trở lên.

+Loại TB: Đạt khoảng 45%.

+Loại Yếu, kém: Không quá 5%.

@Tỷ lệ đậu TNTHCS: Đạt 95% trở lên.

· Hạnh kiểm.
+Loại tốt: 90% trở lên.

+Loại khá: 8% trở lên.

+Loại TB: Không quá 2%.

Không có HK loại yếu
V. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN
Tăng cường kiểm tra hồ sơ của giáo viên theo định kỳ hàng tháng và được quy định như sau: các Tổ trưởng kiểm tra hồ sơ giáo viên mỗi tháng 1 lần, BGH kiểm tra hồ sơ giáo viên một học kỳ 1 lần/1GV

Thực hiện tốt sự phối hợp giữa BGH và BCH công đoàn trong công tác kiểm tra  thường xuyên nhằm đánh giá chính xác và phân loại giáo viên theo qui định.

Kết hợp chặt chẽ với kiểm tra của Phòng GD - ĐT nhằm đánh giá đúng mức, khách quan năng lực giảng dạy của giáo viên.

Phát hiện và bồi dưỡng học sinh giỏi, tổ chức dạy phụ đạo học sinh yếu kém để nâng cao chất lượng học tập cho học sinh.

Công tác chủ nhiệm: quan tâm hơn nữa đối với học sinh cá biệt, học sinh bỏ học, bằng mọi hình thức như: nhắc nhở, gặp phụ huynh học sinh, động viên.v.v…..giúp các em nhận thức tốt trong việc học tập của mình, tăng cường giáo dục đạo đức của học sinh

Trong các kỳ sinh hoạt tổ chuyên môn, Tổ chuyên môn cần bám sát nội dung chỉ đạo của nhà trường, của chuyên môn nhà trường để đưa ra giải pháp phù hợp với tổ của mình đồng thời tham mưu tốt với chuyên môn nhà trường.

Trên đây là kế hoạch chuyên môn trường THCS TT Đăk Mâm cần thực hiện trong năm học 2018 – 2019./.
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